Reconstruisez les phrases suivantes.

Cet homme . o de marche a pied . . favorise . o gu’en voiture.

Aller au travail o . va au bureau o . peuvent gagner o J en forme.

Le nombre des gens e . a pied . . a pied o J augmente.

Aprés une heure o o une nouvelle applicatione . ne prend pas plus de temps o . la circulation a pied.

On a essayé o . vont au travail a pied e o deux fois par semaine o . les piétons.

A Nancy, o . qui vont au travail . . mais on a oublié o . des réductions d’achat.

Les gens qui o o beaucoup de choses . on arrive au bureau o . a pied.
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